

TECHNICKÝ LIST

Barvissimo akryl email 4v1

Použití: Ke zhotovení vrchních nátěrů v exteriéru i interiéru nepochozích - beton, minerálních podhledů, některých plastů, dřeva, ale i teplovodních topných těles do 95 °C či kovů chráněných zinkováním a lehkých kovů. Nátěr lze aplikovat i pro vnitřní plochy a podhledy stropů. Před samotným nátěrem je nutno podklad odmastit a očistit od případných hrubých částí rzi, nečistot, prachu a případně přebrousit.

Složení: Disperze akrylátové pryskyřice, sikativ, aditiv, organických, anorganických pigmentů a plniv ve vodním prostředí s přísadkou antikoroze.

Příklad nátěrového postupu : Podklad musí být před nátěrem očištěn, odmaštěn a zbaven nesoudržných částí a případně savé části penetrovány penetrací 1:5 nebo barvou 1:2. Email před upotřebením důkladně promícháme a nanese první vrstvu. Po zaschnutí cca 2 hodin nanese ještě 1- 2 vrstvy. Mezi jednotlivými vrstvami je nutno vyčkat min. 2-4 hodiny dle vlhkosti a teploty vzduchu, přičemž teplota při nanášení nesmí klesnout pod 10°C.

Aplikace: Štětcem, válečkem, stříkáním či máčením – je nutno upravit konzistenci

Aplikace airless: Tryska 517, 514 Tlak (MPa) 120 (při trysce 517) 110 (při trysce 514) Ředění (obj.%) 0-5

Vlastnosti nátěrové hmoty : Výtoková doba z pohárku č 4 nejméně 40 s

Obsah netěkavých složek od 50 %

Vydatnost 6 –8 m² / kg v jedné vrstvě Slévatelnost stupeň 1-2

Zasychání : stupeň 1 do 1 hodiny stupeň 4 do 5 hodin

Vlastnosti zaschlého nátěru : Lesk lesklý / matný stupeň 4-5

Kryvost stupeň 1-2 dle odstínu

Přilnavost stupeň 1-2

Odolnost ohybu přes trn průměr 1 mm

Odolnost hloubení (Erichsen) nejméně 5 mm

Tvrдость kyvadlem nejméně 15 %

Ředidlo: voda

Balení: Pe obaly 0,7-0,8 kg, 5 kg, 10 kg a dle dohody se zákazníkem.

Expirační doba: 24 měsíců od data výroby při dodržení skladovacích pokynů.

Skladování: V původním uzavřeném obalu při teplotách +5°C až +25°C. Chraňte před mrazem!

Bezpečnost práce a ochrana zdraví : Barvissimo akryl email není hořlavý ani jedovatý. Při práci je nutno dodržovat běžná hygienická pravidla.

První pomoc: Výrobek není klasifikovaný jako nebezpečný, ale může vyvolat alergickou reakci. Při nadýchání: Dopravit postiženého na čerstvý vzduch. Vyhledat lékařskou pomoc. Při styku s kůží: Sundat postižený oděv, potřísněnou pokožku omýt vodou a mýdlem a ošetřit regeneračním krémem. V případě přetrvávajících potíží vyhledat lékaře. Při zasažení očí: Okamžitě vypláchnout proudem čisté vody minimálně 10 min. Nepoužívat žádné neutralizační prostředky, vyhledat lékaře. Při požití: Vypláchnout ústa pitnou vodou, vypít cca 1 l vody, vyhledat lékaře.

Pokyny pro odstraňování odpadů: Přípravek odstraňovat v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. • Přípravek jako odpad – 080 112 Jiné odpadní barvy a laky, kat. O. • Kontaminovaný obal – kód 150 102 Plastové obaly, kat. O. • Při styku s vodou zabránit úniku produktů do vodních toků a kanalizace.

Distributor: Rainer Velkoobchod s.r.o, Vyrobeno v EU.

Veškeré údaje v tomto technickém listu jsou doporučením, které vychází z aktuálního stavu technického poznání výrobce. Doporučujeme vždy předem přípravek vyzkoušet na malé zkušební ploše.

Datum vydání: 01. 02. 2023. Technický list č.:066. Tímto vydáním se ruší platnost všech dříve vydaných technických listů.